

ČETIRI DOBROTVORA

U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. Dj 4,32

Jedno je selo zauzela neprijateljska vojska. Svi su vojnici iz toga sela zarobljeni i zatvoreni. Među seljanima bila su četiri dobrotvora svjesna u kakvim zatvorskim uvjetima žive njihova zarobljena braća. Prvi se dobrotvor uputi k zatvoru i reče okupatorima: „Znam da moja braća ovdje piju zagađenu vodu, ovdje je vodocrpilište zagađeno. Imam veliku ušteđevinu pa ću napraviti i sagraditi sve što je potrebno da se pročisti voda i vodocrpilište, da bi moja braća mogla piti zdravu vodu, da se ne razbole. Neprijateljski zapovjednik prihvati taj prijedlog i dopusti dobrotvoru da učini što je htio. Čovjek ode radostan što je tako mogao pokazati ljubav prema svojoj braći.

Drugi je dobrotvor znao da su zatvorski uvjeti iznimno loši. I on ode k neprijateljskomu zapovjedniku i reče mu: „Znam da moja braća ovdje spavaju na kamenitu podu. Imam veliku ušteđevinu pa bih kupio ležajeve za te ljude da se ne razbole.“ Neprijateljski zapovjednik prihvati taj prijedlog, a dobrotvor ode svojoj kući radostan i ispunjen što je pomogao braći u potrebi.

Treći dobrotvor učini što i prethodna dvojica pa reče zapovjedniku: „Čuo sam da moja braća ovdje dobivaju samo kruh i vodu. Imam veliku farmu i dosta zemlje, slao bih im hranu jer im je to najpotrebnije.“ Neprijateljski zapovjednik prihvati taj prijedlog, a dobrotvor pođe kući radostan znajući da je učinio mnogo dobra braći u zatvoru.

Četvrti dobrotvor, iako radostan zbog onoga što su učinila trojica suseljana prije njega, bio je zabrinut što su njegova braća bili u zatvoru zbog nepravde, bez ikakve krivnje. Smislio je način kako će im pomoći da, neprimijećeni, pobjegnu iz zatvora. I oslobodio ih.

Četiri su dobrotvora pokazala razliku između milosrđa i pravde. Prva tri dobrotvora učinila su milosrdno djelo. Pomogli su svojoj braći učinivši njihov položaj „prihvatljivim“, ali nisu ništa učinili da isprave nepravdu. Njih su trojica poboljšali okolnosti u koje su zatvorenici stavljeni. Četvrti je dobrotvor učinio nešto čime je ispravio nepravdu, a nije samo promijenio okolnosti. Učinio je i djelo pravednosti, a ne samo djelo milosrđa. Primjer je to koji treba slijediti, no nepravda često ne može biti ispravljena ovdje na zemlji. Ili ju običan čovjek teško može ispraviti. Tada su djela milosrđa najviše što možemo učiniti ili jedino što možemo učiniti, jer ne možemo učiniti sve. Bog će dovršiti sva naša dobra djela i ispuniti će naš život svojim blagoslovom i ljubavlju.



Br. 432

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO

7. – 14. 4. 2024.

DRUGA VAZMENA NEDJELJA 7. TRAVNJA 2024.



Iv 20,19-31

**Nakon osam dana
dođe Isus, stane u
sredinu i reče: »Mir
vama!«**

Zrnje...

Samo nam uskrsli Gospodin može dati mir i osloboditi nas od straha i svakog nemira koji iz njega proizlazi. Dopustimo Gospodinu da nam svojim otvorenim ranama otvori vrata povjerenja i mira. Molimo ga za snagu da se oslobodimo strahova koji nas prate, a napose da ne budemo usredotočeni na sebe, već na njegove rane i njegovo slavno uskrsnuće.

Usmjerenost na Uskrsloga dat će smisao i našim ranama i bolima od kojih strahujemo pa ih nećemo više nositi začahureni u sebe, već ćemo ih nositi kao što je i Isus nosio svoje rane kao biljege vremena koji nas ne samo ne odvajaju, već koji nas vode u vječnost.

Nemojmo bježati od svoga Gospodina i od svoga Boga, i nemojmo se zatvarati vjeri u njega i njegovu božansku snagu, jer nas je stvorio za otvorenost duha i srca, za otvorenost vjere i njegove ljubavi, što nas već sada, unatoč životnim bolima i nevoljama, čini blaženima po onome što reče: „Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju.“

RASPORED SVETIH MISA

8. – 14. 4.

PONEDJELJAK, 8. 4., NAVJEŠTENJE GOSPODINOVO - BLAGOVIJEST

7 sati + Ivana Branka i Stjepan Gregurić

19 sati Za sve žive i pokojne župljane

Cvetković 9.30 sati

UTORAK, 9. 4., Maksim, Demetrije, Liberan, Libor, Hugo, Celestina

19 sati 1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Andrija Severinac 3) Alojzija Jambrović, god. 4) Stjepan Pozderac 5) Petar Pozderac, god. 6) Ivan Balić, god.

SRIJEDA, 10. 4., Mihovil, Magdalena, Bonifacije, Sunčica

19 sati + Josip Fran, god.

ČETVRTAK, 11. 4., Sv. Stanislav, biskup i mučenik

19 sati + Nikola Iviček i ob. Krnežić

Euharistijsko klanjanje poslije mise

PETAK, 12. 4., Sofija, Julije, Zenon, Saba, Damjan

19 sati 1) Miroslav Rumiha

SUBOTA, 13. 4., Sv. Martin I., papa i mučenik

7.30 sati na nakanu

NEDJELJA, 14. 4., TREĆA VAZMENA NEDJELJA

7.30 sati + Krešimir Radić, god.

9 sati + Marica Badanjak, god.

11 sati **ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE**

18.10 sati *Pobožnost „Put svjetla“*

19 sati + Božidar Malešić

Cvetković 9.30 sati

ŽUPNI OGLASI:

- **Svetkovina Blagovijesti – Naviještenje Gospodinovo** redovito se slavi 25. ožujka. Budući da je ove godine toga datuma bio Veliki ponedjeljak, svetkovina se liturgijski prenosi na najbliži dan, slobodan od slavlja. S obzirom na Veliki tjedan i Vazmenu osminu, svetkovinu Blagovijesti slavit ćemo **ovaj ponedjeljak 8. travnja**. Stoga su sutra **svete Mise u 7 i 19 sati te u Cvetkoviću u 9.30 sati**.
- **KRSNI RAZGOVORI** - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju biti krštena **bit će u srijedu u 19.30h**.
- **ŽUPNA KATEHEZA za sve kandidate počinje ove subote prema uobičajenom rasporedu!**
- **Iduće nedjelje u 18.10h molit ćemo pobožnost „Put svjetla“.**
- **Župni ured radi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do petka 8.30-10h te 17-18h.** U radno vrijeme župnog ureda upisuju se i misne nakane pa se slobodno obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. *Župni ured ne radi vikendom i blagdanima!*

„POSVOJI PRVOPRIČESNIKA – POSVOJI KRIZMANIKA“ ☺

▪ **Zašto?**

Mjesec dana uoči Prve pričesti (12. svibnja) i Krizme (2. lipnja) u našoj župi započinjemo molitvenu akciju: „**Posvoji prvopričesnika - posvoji krizmanika!**“. Ove će godine u našoj župi sakrament Prve Pričesti primiti 72, a sakrament svete Potvrde 82 djece. Iako svake godine molimo za prvopričesnike i krizmanike, **ove godine „pojačavamo“ molitvu**, da Dobri Otac, Isus - Dobri Pastir te Duh Sveti - djelatelj svih darova **sami nadopune sve što djeci nedostaje**, kako bi otvorenim srcem mogla u potpunosti primiti ove svete sakramente i od njih dalje živjeti.

▪ **Kako?**

Iduće nedjelje nakon misa, izvucite ime jednog prvopričesnika i/ili jednog krizmanika. Nakon što dobijete ime djeteta, od toga dana do primanja sakramenta (a možda i dulje) **redovito molite što piše u uputama** koje će te dobiti uz ime prvopričesnika i/ili krizmanika. Mjesec dana nije malo...Nemojte ih odmah zaboraviti – zapišite njihova imena i stavite na vidljivo mjesto, ili postavite alarm/podsjetnik na molitvu za njih.

▪ **Što onda?**

Za svog prvopričesnika/krizmanika **pripremite jednostavnu poruku/čestitku.** Na poruku se možete i potpisati, a možete ostati i anonimni. Vaše poruke/čestitke, podijelit ćemo im na ispovijedima prije sakramenta (11. svibnja i 1. lipnja). Sigurno će im biti drago da je netko mjesec dana mislio i molio baš za njih, a ova će im uspomena postati još važnija kada odrastanjem bolje spoznaju vrijednost zagovorne molitve.